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Vážení spoluobčané,
     koncem tohoto měsíce bude konečně zahájena dlouho očekávaná rekonstrukce hlavní silnice a 
souvisejících chodníků a parkovacích stání.  Stavbě bude předcházet  oprava ulic,  po  kterých 
budou  vedeny  objížďky   a  úpravy  parkovacích  míst  ve  dvoře  zdravotního  střediska.  Proti 
původnímu harmonogramu předpokládá dodavatel maximální urychlení stavby. Chtěl by spojit 
původně plánované úseky a např. udělat úsek od trati až na postřekovskou křižovatku a to do 
konce srpna. Stavba bude znamenat značná omezení pro nás všechny, ale zejména pro občany 
bydlící při hlavní silnici. Ti budou mít omezen přístup auty ke svým nemovitostem.  
    Všechny objížďky  budou řádně označeny dopravními  značkami.  Chtěli  bychom v celém 
Klenčí  omezit  rychlost  na 30 km/h a na objížďkách bude omezeno parkování  aut,  aby byla 
zajištěna průjezdnost.  Po dobu stavby jednotlivých úseků bude silnice v daném úseku úplně 
uzavřena. Žádám občany o trpělivost a toleranci.   
     Již  dlouhou tradici  mají  v  Klenčí  letní  kulturní  slavnosti  začátkem července.  Letos  si 
připomínáme  80.  výročí  odhalení  pomníku  J.  Š.  Baara.  Slavnosti  budou rozšířeny  o setkání 
rodáků a výstavy ve škole, na Staré poště a ve vestibulu úřadu městyse. Je připraven bohatý 
kulturní program, na který vás všechny srdečně zvu. Prosím, abyste o této akci informovali vaše 
příbuzné a pozvali je do Klenčí „pobejt“.        Karel Smutný, starosta  městyse

USNESENÍ
z  30. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č. konaného dne 29. 5. 2013

Zastupitelstvo městyse 
A. Schvaluje:
1.30 rozpočtové opatření městyse k 31.5.2013 dle 
návrhu FV, včetně navýšení o 570 tis.
 na úhradu PD Staré pošty 
B. Ukládá:
2.30 starostovi připravit žádosti na bezúplatný 
převod a odprodej pozemků od Úřadu pro
zastupování státu a Pozemkového úřadu, důležitých 
pro městys
C. Bere na vědomí:
3.30 zprávu starosty o činnosti a plnění usnesení ZM
4.30 zprávu FV
5.30 zprávu KV
6.30 zprávu výboru výstavby a ÚP
7.30 zprávu výboru ŽP
8.30 zprávu o návštěvě z Belgie a informace starosty

D. Neschvaluje:
9.30   příspěvek Středisku ranné péče, Diakonii 
Stodůlky
10.30 příspěvek Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, klub 
 Stonožka Ostrava
11.30 příspěvek Asociaci rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, klub 
 Radost Prostějov
12.30 příspěvek European Police Association
13.30 příspěvek VRMKO na zájezd do M.Lázní, 
Chodové Plané a Boněnova

Termín příštího zasedání zastupitelstva 26. června 
2013

Zpráva kontrolního výboru
V květnu byly provedeny 2 kontroly. Dne 13.5.2013 byla provedena kontrola placení poplatků za odvoz a likvidaci 
komunálních odpadů (popelnice, všechny druhy kontejnerů). Většina obyvatel poplatky řádně a v termínu zaplatila. 
Dlužníkům byly zaslány upomínky. 
Celkové náklady na odvoz a  likvidaci  všech odpadů v Klenčí  p.  Č.,  Caparticích a  Černé  Řece  činí  za rok  2012: 
1 427 462  Kč.  Na  poplatcích  bylo  v témže  roce  vybráno  516 144  Kč  od  obyvatel  a  67 365  Kč  od  podnikatelů. 
Z rozpočtu tedy městys Klenčí p. Č. doplácí na každého občana 406 Kč. 
Žádáme občany, kteří se rozhodnou z Klenčí trvale odstěhovat, aby se na Matrice odhlásili z trvalého pobytu 
v Klenčí. Nikdo jiný to za ně nesmí udělat a ze zákona jim stále v Klenčí trvá povinnost platit poplatky za odvoz 
a likvidaci odpadků, a tak jim zde narůstají zbytečné dluhy. 
Další kontrola se týkala nákladů na vnitřní správu a konala se 20.5.2012. Kontrolovány byly všechny položky za rok 
2012 a zároveň byly porovnány s výší položek v roce 2011. Celkem se kontrolovalo 34 položek týkajících se např. 
platů zaměstnanců, odvodů na pojištění, energií, právních služeb, poštovních služeb, telefonních poplatků, revizí, oprav 
a další. 
Náklady v této oblasti byly v roce 2011: 4 539 000 Kč a v roce 2012: 4 540 246 Kč. Namátkově kontrolované přijaté 
faktury měly všechny náležitosti  v pořádku.  Ekonomka se ve spolupráci  s finančním výborem snaží  o dosažení co 
nejnižších nákladů na vnitřní správu.     Zdeněk Mareš, předseda KV

http://www.klenci.cz/


Zápis z aktivit výboru výstavby a územního plánování při zastupitelstvu městyse Klenčí p. Č. 
z období 1. pololetí 2013

- Opakovaná kontrola opravy jižní hřbitovní zdi a konzultace se zhotovitelem stavby o nápravě odpadávající omítky.
 - Účast na jednání ve Waldmünchenu, související s provozem na místních komunikacích v Klenčí pod Čerchovem a 
hraničním přechodu Lísková. Uzavření hraničního přechodu Lísková pro nákladní dopravu nad 3,5t při rekonstrukci 
průtahu Klenčí. Jednalo se také o osazení informačních tabulí v Německu o dopravním omezení za hranicemi ČR. 
 Dále se jednalo o využití místních komunikací v obci jak objízdných tras při uzavírkách jednotlivých úseků průtahu. 
Zde jsme upozornili zástupce SÚSPK na špatný stav místních komunikací v Klenčí a nutnost jejich oprav před tím, než 
budou využívány jako objízdné trasy.
-  Účast  na výběru  zhotovitele  stavby průtahu  Klenčí  pod Čerchovem a  souběžných  chodníků.  -  Účast  na  setkání 
v Plzni, týkajícím se informací o nových povinnostech obcí. Jednalo se o povinnosti mít zpracovaný pasport veřejného 
osvětlení (dle zákona č. 183/2006 Sb) a náležitostech s tímto souvisejících. 
Dále se jednalo o novele zákona 406/2000 Sb., o hospodaření energií, č. 318/2013, která stanovuje nové povinnosti pro 
vlastníky budov. Jde o to, že vlastník budovy je od 1.7.2013 povinen zajistit zpracování Průkazů energetické náročnosti 
budovy u budov užívaných orgánem veřejné moci s celkovou energeticky vztažnou plochou větší než 500m2. Patří sem 
např. i školy a školky v majetku obcí. Je to další administrativní a finanční zatížení samosprávy.
- Oprava oplocení Baarova domu bude realizována v dohledné době. V současnosti jsou poptány firmy, bude vybrán 
zhotovitel stavby.
- Na potřebě a pořadí dalších oprav se jedná se správou majetku městyse. Např. je ve špatném stavu střešní krytina na 
DPS, chodníky a schodiště před DPS a čeká nás ještě řada dalších oprav.                                                          Jan Veber

Termíny svozu komunál. odpadu - popelnic: v úterý každý lichý týden - 3.  čtvrtletí 2013: červenec – 2.,  16., 30. 

Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí k pronájmu volná garážová stání v prostorách bývalé rekonstruované 
kotelny u čp. 292 a byt 2+1 v domu s pečovatelskou službou v Klenčí p. Č.  Bližší informace u paní Kašparové 

na tel. č. 379794 231nebo na e-mailu: sprava.majetku@klenci.cz

Víme, jak důležitá je vzájemná pomoc samospráv po živelných událostech. Proto jsme vytvořili jednoduchou aplikaci, 
díky které mohou obce postižené povodní poptat  konkrétní  pomoc, solidární obce naopak potřebnou materiální  či 
finanční  pomoc  nabídnout.  Naše  hnutí  je  připraveno  uvolnit  na  pomoc  postiženým samosprávám vlastní  peníze, 
finanční příspěvek přislíbila i partnerská TOP09. Potřebujete-li pomoc, nebo můžete-li naopak pomoci kolegům z jiných 
obcí, prosím, využijte této aplikace.
http://www.starostove-nezavisli.cz/p  ovodne-2013/  
V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat hlavní kancelář STAN, tel.: 241 412 09, 777 326 333 nebo 734 
588 408 - Veronika Vendlová, ředitelka kanceláře  STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ

Jízdní řád zvláštní autobusové linky Capartice – Čerchov
Capartice 10:12 11:30 13:10 15:20 16:45
Čerchov 10:28 11:42 13:22 15:32 16:57

Čerchov 10:31 11:45 13:28 15:48 17:18
Capartice 10:44 11:57 13:40 16:00 17:30
Provoz autobusu: sobota + neděle, jede také 5. 7. a 15. 8. 2013 v období od 1. 6. – 29. 9. 2013

Jízdné jednosměrné zpáteční
Dospělí 30,- Kč 50,- Kč
Děti             15,- Kč 20,- Kč
Rodinné jízdné (3 – 4 osoby) 60,- Kč           100,- Kč

RDS bus s r. o. Babylon 121, 344 01 Domažlice, tel.: 379 793161, e-mail: dispečer@rdsbus.cz

P O Z V Á N K Y
PRÁZDNINOVÁ CESTOVATELSKÁ SOUTĚŽ PRO MALÉ I VELKÉ

V tradiční  prázdninové štafetě  Plzeňského kraje  jsou  v letošním roce  2 cíle  v našem 
nejbližším okolí – Čerchov, Kurzova rozhledna a odkrytá sklářská pec v Křížové Huti. 
Je možné, že o tomto zapomenutém koutě v blízkosti Nemanic nemáte ani tušení, takže 
vězte, že zde, na úpatí Starého Herštejna, uprostřed krásných lesů a luk, na Vás dýchne 
historie. Více na www.chodskaliga.cz.
Herní řád si můžete vyzvednout na informačním středisku.

http://www.chodskaliga.cz/
http://www.starostove-nezavisli.cz/povodne-2013/
mailto:sprava.majetku@klenci.cz


Masarykova ZŠ a MŠ Klenčí p. Č. pořádá
ŠKOLNÍ AKADEMII

 Sál u nádraží           26. 6. 2013             začátek v 17 hodin

Setkání rodáků a folklorní slavnost v Klenčí pod Čerchovem
Městys  Klenčí  pod  Čerchovem  srdečně  zve  na  folklorní  slavnost  Výhledy  2013,  spojenou  se  setkáním 

klenečských rodáků. Letos věnovanou 80. výročí odhalení pomníku Jindřicha Šimona Baara na Výhledech v roce 1933. 
Oficiální zahájení a přivítání rodáků provede klenečský starosta Karel Smutný v pátek 5. července 2013 v 18 

hodin v areálu Staré pošty v Klenčí. Pro návštěvníky Staré pošty je pak připraveno retropromítání dokumentárních 
filmových klipů – otevření Lomikarovy hrobky v klenečském kostele v roce 1947, několik oslav 1. májů v Klenčí z 80. 
let  minulého  století  a  další  dochované  záznamy  z veřejného  života  Klenčáků  z dob  minulých.  U  retra  částečně 
zůstaneme a nabídneme zájemcům ve stejných prostorách výstavu fotografií Klenčí z let minulých až historických, ale i 
současných.  Od dvaceti  hodin  si  v přírodním amfiteátru  Staré  pošty  mohou milovníci  country zazpívat  společně 
s Honzou Vančurou , Irenou Budweiserovou a skupinou Plavci.

V sobotu  6.  července  2013  v dopoledních  hodinách  zajistí  pořadatel  vyjížďku  autobusem na  Čerchov  se 
zastávkou a malou vzpomínkou u Baarova pomníku na Výhledech.
Od 14 hodin je opět na Staré poště  připraveno posezení při dechové hudbě Horalce,  v 16. 30 se otevře vernisáží 
výstava fotografií  zaměřených na Čerchov a okolí pana Karla Reitmeiera z Furth im Waldu v prostorách vestibulu 
úřadu  městyse.  V 17  hodin  potěšíme milovníky  jazzu  koncertem Jazz  quintetu  z Plzně,  tentokrát  obohaceného  o 
vynikající zpěvačku. Ve 20 hodin se vrátíme do padesátých a šedesátých let minulého století s revivalovou skupinou 
Cadiluck a jejími americkými rokenroly.

V neděli  7. července 2013 v 9 hodin bude v kostele sv. Martina v Klenčí  sloužena mše svatá za Jindřicha 
Šimona Baara, kterou doprovodí dívčí pěvecký sbor Canzonetta z Domažlic písničkami vztahujícími se ke Klenčí a tím 
i k našemu významnému rodáku J. Š. Baarovi.
Folklorní  slavnost  Výhledy  2013  zahájí  v areálu  Staré  pošty  starosta  v 15  hodin.  Odpoledne  pak  bude  věnováno 
chodskému,  plzeňskému  a  jihočeskému  folkloru.  Divákům  se  představí  folklorní  soubor  z Postřekova,  tentokrát 
s chodskou svatbou, dále  klenečský mužský pěvecký sbor,  Jana Hojdová a Marie Freiová s rodinami,  Domažlická 
dudácká  muzika  pod  vedením  Josefa  Kuneše,  pěvecký  sbor  Canzonetta,  folklorní  soubor  Úsměv  z Horní  Břízy, 
Pošumavská dudácká muzika ze Strakonic a manželé Holoubkovi. V době konání slavnosti budou na Staré poště dále 
probíhat ukázky tradičních chodských řemesel, prodej chodských koláčů, výrobků našich řemeslnic a dalších suvenýrů.

Po oba dny , tedy v sobotu a v neděli bude volný přístup do prostor Masarykovy základní školy, kde kromě 
možnosti  k nahlédnutí  do školních kronik mohou zájemci navštívit  výstavu  „Klenčí  minulé i  současné v obrazech 
akademických malířů i místních malířů amatérů“. V prostorách Staré pošty budou k dispozici k prohlédnutí klenečské 
kroniky.  Čerpací  stanice  Čerchovka  kromě  nově  otevřené  pizzerie  nabízí  pro  děti  skákání  v nafukovacím  hradu, 
projížďku na koni a na kolotoči zdarma. Nebudou chybět ani zajímavé soutěže s cenami, hry a jiné zábavné taškařice a 
to celý den 6. července. 

V prostorách Staré pošty zajišťuje občerstvení Cafe bar K1 pod vedením Josefa Javorského.        M. Vojtíková

S dětmi na výlet do Furth im Wald – Wildgarten
Krásné městečko Furth im Wald nabízí mnoho zajímavých míst, kam můžete vyjet na víkendové odpoledne s dětmi. 
Jako první cíl Vám představíme Divokou zahradu, nebo-li Wildgarten. Z Klenčí je to 21 km (ve Furthu se držte ve 
směru  na  Eschlkam  a  Neukirchen  a  na  výpadovce  už  sledujte  odbočku  vlevo  na  Drachensee  a  Wildgarten 
(Unterwasser-Beobachtungs-Station). Divoká zahrada je vlastně taková originální, příjemná a vjemy nasycená naučná 
stezka pro děti i dospělé. Fascinující jsou herní prvky vyrobené jen tak z proutí či z pouze hrubě opracovaného dřeva. 
Nahlédnete doslova do kmenů stromů, které ukrývají třeba úl, do lesního jezírka, pravěkých chatrčí, kamenných knih či 
pelíšků hmyzu. Místy působí toto podivuhodné zákoutí až strašidelně a mysticky, setkáte se tu s rozličnými duchy a 
přízraky. Vše je doplněno krátkými popisky a vysvětlivkami, bohužel však pouze v němčině. Dětem to ale vadí jen 
málo,  instinktivně  poznávají  přírodu  tímto  netradičním způsobem i  bez  výkladu.  Největší  senzací  je  bezpochyby 
podvodní  pozorovatelna,  odkud  můžete  v klidu  sledovat  život  pod  hladinou  malebného  přírodního  jezírka  a  pod 
speciální lupou i drobnou vodní havěť (nejlepší viditelnost je v zimních měsících). Kromě toho vykukují zpoza křovin 
nejrůznější roztomilé příšerky. Upozornění: pozor na mamuta, raději ho ponechte pastvě a pokračujte dál v objevné 
cestě!
Vstupné činí od Velikonoc do začátku listopadu 3,50 € pro dospělého a 3 € pro děti starší 6 let. Mimo sezónu je Divoká 
zahrada  přístupná  volně,  pouze  pokud se  chcete  podívat  do  podvodní  pozorovatelny,  musíte  do  turniketu  vhodit 
příslušné  mince (2 resp. 1 €). 
Více o Wildgarten se dozvíte zde: http://www.wildgarten-furth.de/
Pokud Vám po inspirativní a zábavné prohlídce bude zbývat  nějaký ten čas,  vydejte  se k nedalekému Drachensee 
(Dračí  jezero)  – pozor,  raději  se podívejte  do mapy,  kupodivu tu nejsou umístěné příslušné směrovky a ve spleti 
polních a lesních cest  byste  se snadno vydali  špatným směrem, i když  to není daleko. Zhruba desetikilometrovou 
procházku  kolem  jezera  (lze  i  zkrátit  na  polovinu  po  unikátní  „plovoucí  stezce“)  si  nově  můžete  zpestřit 
s audioprůvodcem,  který  komunikuje  i  v češtině,  a  pouze  proti  osobnímu  dokladu  si  ho  můžete  vypůjčit  na 

http://www.wildgarten-furth.de/


informačním středisku ve Furthu na náměstí.            Zuzana 
Uhrová 

Občanské sdružení Výbor  pro  rozvoj  městyse Klenčí  pod  Čerchovem  a  okolí
Srdečně  zve na besedu s mytologickým  archeologem,urologem  a  odborníkem  na  mimozemské 
civilizace Karlem Jachanem  & Lerakem  von  Nachajem  na  téma: „Proč  21.12.2012   nenastal  tzv.  konec 
světa?“.Beseda se uskuteční v  sobotu  20. 7. 2013 od 13.30 hodin v  sále KD  „U nádráží“. Karel Jachan (*1940) se 
zajímá o mytologickou archeologii, ufologii a problematiku mimozemských civilizací již skoro padesát let.  Veřejnosti 
je znám spíše pod pseudonymem Lerak von Nachaj.  Napsal knihu Kosmické evangelium, publikoval nespočet článků, 
vystupoval v rozhlase, televizi a zúčastnil se mnoha besed a přednášek. V roce 2000 kandidoval do Senátu.
Akce navazuje na téma předešlých  besed s názvem „Proroctví  o budoucnosti“.Na místě bude k dostání  i  autorova 
kniha  „Kosmické evangelium“. ***Vstupné dobrovolné a výtěžek z této akce bude věnován miřkovskému útulku 
pro staré a týrané koně  "S.O.S. - Život pro koně". ***Další info na tel.: 604 513 923 -  Jiří Anderle, předseda VRMKO

Haltravan v roce 2012
   Od poslední zprávy o Haltravanu uplynul rok a již je tu další. Doufejme, že optimistická - Haltravan ještě žije, dalo 
by se říci, i když je to řečeno s nadsázkou; drží se zuby – nehty i přes různé zdravotní či pracovní problémy jeho členů. 
Naše výsledky o těchto problémech však nevypovídají. Za celý tento rok jsme totiž měli 44 různých akcí, to je dokonce 
o dvě více než v roce předešlém. Naše členská základna se opět rozšířila o jednoho člena, i když se tím nedá říct, že 
jsme se omladili; náš věkový průměr je 58,5 let.
   Náš umělecký rok začíná již tradičně s fanfrnochem na Nový rok (to jsme měli 67 koledování) a končí rozloučením 
se starým rokem na hraničním přechodu Lísková. Kromě pravidelných akcí jako je MDŽ, Výhledy, Chodské slavnosti, 
štědrovečerní koledování a mnoho jiných  byl též bál v Pasečnici, oslava výročí založení SDH Klenčí, Babylonské léto, 
dudácký festival ve Strakonicích, Vánoční koncert ve Waldmünchenu, dvanáct vystoupení v akci Řemesla. Nesmím 
zapomenout na setkání s přáteli z Belgie a na Posezení s písničkou – vzpomínka na zakladatele Haltravanu A. Švece a 
O. Heindla, kdy letos uplynulo již deset let , co nás navždy opustili.
   Natáčení našeho druhého CD, které mělo být v tomto roce dokončeno, se opět z různých příčin nepovedlo, snad 
příště.  Stále  se  scházíme  v klubovně  na  Staré  poště  téměř  každý  pátek,  zde  si  zazpíváme,  zhodnotíme  minulé 
vystoupení a připravíme repertoár na další akci – a stále čekáme a rádi bychom přivítali mezi námi nového zpěváka.
   Zdravím čtenáře Čakanu a příznivce Haltravanu.                                                                                    Jindřich Šťastný

Poděkování
Zájezd do pivovaru Chodovar na slavnosti Chodovar Cup 2013

Občanské sdružení  Výbor pro rozvoj městyse Klenčí a okolí uspořádalo v   sobotu  20. dubna 2013  autobusový zájezd 
do Chodové Plané  a  pivovaru Chodovar na Slavnostní zahájení pivní sezóny 2013 s názvem "15. Chodovar Cup 
2013".   Z  Klenčí  odjížděl  autobus  v jedenáct  od  Staré  pošty,  se  zastávkami  k nastoupení  dalších  účastníků  v 
Postřekově, Novém Kramolíně, Poběžovicích a Hostouni.    Před půl jednou pak dorazil se sedmačtyřiceti účastníky 
do areálu pivovaru, kde už byla pro hosty z Klenčí&n bsp; rezervovaná místa, připraven samoobslužný pult se sudem 
Chodovarské jedenáctky a občerstvení od ředitele i spolumajitele pivovaru pana Jiřího Plevky.   Jeho žena se pak, přes 
své povinnosti v porotě soutěží, pozorně věnovala a starala o klenečské hosty.   Program akce spočíval v  slavnostním 
zahájením pivní sezóny  - běh s dubovým pivním sudem z Bavorska do Chodovaru a naražení prvního sudu nové 
sezóny na nádvoří pivovaru - , 15. ročníkem unikátní barmanské soutěže Chodovar Cup 2013, průvodem gastronomů 
Chodovou  Planou,  barmanským  vystoupením  juniorských  i  profi  barmanů  z  ČR  a  zahraničí,  dětskou  zahradou, 
prohlídkami pivovarského provozu, specialitami na grilu a dalš&ia cute;mi akcemi.   I přes nepřízeň počasí se akce 
vydařila a ze slavností pak odjížděl po osmé hodině autobus se spokojenými návštěvníky zpět na Chodsko.
Poděkování  patří  Rodinnému pivovaru Chodovar -  obchodnímu řediteli  a  spolumajiteli  Jiřímu Plevkovi ml.  i  jeho 
manželce  Yvoně  Plevkové,  ČSAD  autobusy  a.s.  -  provozovna  Domažlice,  řidiči  autobusu  Janu  Röhrichovi  a 
sponzorovi akce Bistro-Caffé Čerchov 1042m.n.m.- Lukáš Němeček..                              Jiří Anderle, předseda  
VRMKO

XXX
Občanské  sdružení  Výbor  pro rozvoj  městyse  Klenčí  pod Čerchovem a okolí   uspořádalo v pátek 17.května 2013 
divadelní představení Ochotného divadelního spolku KAREL Domažlice, který uvedl svoji novou autorskou hru Nuda. 
Vstup byl dobrovolný, s tím že výtěžek půjde na pomoc týraným koním z miřkovskému útulku "S.O.S. - Život pro 
koně".  Vybráno  bylo  800 Kč.  Všem co přispěli  děkujeme.  Poděkování  patří  i  firmě Steatit  v.o.s.   a   restauraci  U 
nádraží.                                                                                                                                Jiří Anderle, předseda VRMKO

I N Z E R C E
MASÁŽE – NOVĚ 
MARKÉTA STRNADOVÁ
- sportovní a rekondiční masáže
- baňková masáž
- lávové kameny
- a jiné…
Klenčí p. Č. 229, tel.: 606 783 494

Prodám byt v osobním vlastnictví 
v Klenčí p. Č. Více info na tel: 725 749 095
                     XXX
Daruji velmi přítulné kotě černé nebo bílé.
Tel.: 728 207 887
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